Gruppe 1

Frage 1

Zelt Gruppe 2

Welche Aussagen sind war

¥ In einem Array werden
mehrere Objekte gleichen
Typs zusammengefasst

B Die einzelnen
Feldelemente werden
durch Indizes
angesprochen

X Ein Array kann
unterschiedliche Werte
beinhalten

D Die Werte in einem Array
sind immer konstant

Welche Aussagen sind war

ACEIn Array kann
unterschiedliche Werte
beinhalten

B Die Werte in einem Array
sind Iimmer konstant

&n einem Array werden
mehrere Objekte gleichen
Typs zusammengefasst

B Die einzelnen
Feldelemente werden
durch Indizes
angesprochen




Gruppe 1

Frage 2

Zelt Gruppe 2

#1 ncl ude<i ostream h>
Int main() {

Int u = 1;

char e[] = "lefid";

while (u!'= 3) {
swtch (u){

case 0: u=3; break;
case 1: u=l1;
case 3: u=4; break;
case 4: u=2; break;
defaul t: u=3;

}

cout << e[ u];

}
}

Notieren Sie die Ausgabe.
dfi

#1 ncl ude<i ostream h>
Int main() {

Int u = 1;

char e[] = "rwefd";

while (u!=2) {
swtch (u){

case 0: u=2; break;
case 1: u=4;
case 2: u=3; break;
case 4: u=l; break;
defaul t: u=0;

}

cout << e[ u];

}
}

Notieren Sie die Ausgabe.
fre




Gruppe 1 Frage 3

Zelt Gruppe 2

#1 ncl ude<i ostream h>
Int main() {

int a[] = {1, 2,0, 1};
int b[] = {4,1,3, 3};

cout << a[b[2]];
cout << b[a[0]];

}

Notieren Sie die Ausgabe.
11

#1 ncl ude<i ostream h>
Int main() {
Int a[] = {4, 2,0, 1};
int b[] = {4,1, 4, 3};
cout << a[b[3]];
cout << b[a[1]];

}

Notieren Sie die Ausgabe.
14




Gruppe 1 Frage 4 Zeilt Gruppe 2

I[t] = e[p]; e[p] = r[og];
Welche Aussagen sind waht: Welche Aussagen sind waht:
At Istein Array. Kr ist ein Array.
K e kann ein Array vom Typ BDie Lange des Feldes r
doubl e sein kann mit der Lange des Feldes
C Die Lange des Feldes i e Ubereinstimmen.
stimmt mit der Lange des Feldes e kann ein Array vom Typ
e nie Uberein. f | oat Sein
D Einem Element des Feldes e JB(Einem Element des Feldes e
wird ein Wert zugewiesen. wird ein Wert zugewiesen.




Gruppe 1

Frage 5

Zelt Gruppe 2

#1 ncl ude<i ostream h>
Int main() {
int ¢ = 0;
double f[3]={1, 0, 2};
while (f[c] > 0) {
swtch (c) {
case 1: cout <<

c = 0O;
br eak;
case 0: cout <<
c = 2;
br eak;
defaul t: cout<<
c = 1;
}
}
return O;

}

Notieren Sie die Ausgabe.
*d

lfl.

ldl.

[T

#1 ncl ude<i ostream h>
Int main() {
int ¢ = 0;
double f[4]={1, 0, 2, 3},
while (f[c] = 2) {
switch (c) {
case 3. cout << 'e';

c = 2;
br eak;
case 1: cout << 'v';
c = 3;
br eak;
default: cout<< 'f';
c = 1;
}
}
return O;
}
Notieren Sie die Ausgabe.
fve




Gruppe 1

Frage 6

Zelt Gruppe 2

Gegeben Sei die folgende
Hashfunktion h( k) =k nod 10

Ergibt das Hashing firk = 3 und
k = 13 eine Kollission?

Xia

B nein

Gegeben Sei die folgende
Hashfunktion h( k) = k nod 5

Ergibt das Hashing firk = 2 und
k = 13 eine Kollission?




Gruppe 1

Frage 7

Zelt Gruppe 2

Die Elemente eines Feldes (eines
Arrays)

A sind immer der Grdsse nach
sortiert

Bdwerden tber ihren Index
angesprochen

C sind immer ganzzahlig

D werden bel jeder Verwendung
des Array neu sortiert.

Die Elemente eines Feldes (eines
Arrays)

Kkonnen der Grosse nach
sortiert sein
B werden uber ihren Wert
angesprochen
C werden bel jeder Verwendung
des Array neu sortiert.
D sind immer ganzzahlig




Gruppe 1

Frage 8

Zelt Gruppe 2

#1 ncl ude<i ost ream h>
Int main() {
Int ¢ = 0
char f[]="1tep";
while (f[(c+1)]!= "\0"){
cout << f[c];
c =c + 1;
}

return O;

}

Notieren Sie die Ausgabe
Ite

#1 ncl ude<i ostream h>
Int main() {

int ¢ = 1;
char f[]="peti";
while (f[c] '= "\0"){
cout << f[(c-1)];
c =c¢c + 1;
}
return O;

Notieren Sie die Ausgabe

pet




Gruppe 1 Frage 9

Zelt Gruppe 2

Welche Aussagen sind wahr?

A Eine Technik zur Daten-
organisation ist der B* Zweig

B Beim Hashing werden vom
Programmierer bewuf3tseins-
erweiternde Substanzen
eingenommen.

J& Hashing kann eine Kollision
verursachen

D Sollte die Hashfunktion fiir zwel
Elemente denselben Wert
ergeben, wird der Benutzer
Immer gefragt welches Element
angezeigt werden soll.

Welche Aussagen sind wahr?

X Eine Moglichkeit zur
Kollisionsbehandlung beim
Hashing ist double hashing

K Eine Technik zur Daten-
organisation sind Vektoren

& Hashing dient zum sehr
schnellen Finden von
Elementen.

DXSollte die Hashfunktion fiir zwei
Elemente denselben Wert
ergeben, wird eine
Kollisionsbehandlung
ausgelost.




Gruppe 1

Frage 10

Zelt Gruppe 2

#1 ncl ude<i ostream h>
Int main() {
Int e = 0;
Int 1[3]={1, 3, 4};
char f[]="herde";

for (; e<=2; e=e+1){
cout << f[i[e]];

}

return O;

Notieren Sie die Ausgabe
ede

#1 ncl ude<i ostream h>
Int main() {
Int e = 2;
Int 1[3]={1, 3, 4};
char f[]="herde";

for (; e>=0; e=e-1){
cout << f[i[e]];

}

return O;

Notieren Sie die Ausgabe
ede




